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1. VETO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: 

MAIORIA ABSOLUTA: 
 

VOTANDO SIM O DEPUTADO 

REJEITA O VETO, APROVANDO O 

PROJETO, E VOTANDO NÃO, 

ACEITA O VETO, REJEITANDO O 

PROJETO - (ART. 228 INC. II E III DO 

R.I): 

 

 

 155/2024– DO GOVERNADOR DO ESTADO -  Veto Parcial ao Projeto de Lei de Conversão 

nº 02/2024 (Medida Provisória 333/2024), de autoria do Poder Executivo, que "Estabelece a 

remuneração dos integrantes do Grupo Ocupacional de Servidores Fiscais Tributários (SFT) do 

Estado da Paraíba e altera a Lei nº 8.427, de 10 de dezembro de 2007, que institui o Plano de 

Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) do Grupo Ocupacional de Servidores Fiscais 

Tributários do Estado da Paraíba. 

 RAZÕES DO VETO: INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR PELA MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL 
 

2. MEDIDAS PROVISÓRIAS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA URGÊNCIA E 

RELEVÂNCIA – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 334/2024 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Concede remissão e anistia dos créditos 

tributários relativos ao ICMS decorrentes da utilização equivocada do benefício previsto no 

Decreto Estadual n° 24.432/03, que dispõe sobre a concessão de Regime Especial de Tributação 

às indústrias de redes e produtos similares, nas condições que específica. 

 PARECER DA CCJR PELA ADMISSIBILIDADE DA MATÉRIA 

 

 335/2024 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Altera as Leis nº 13.259, de 21 de maio de 

2024, que estabelece a remuneração dos integrantes do Grupo Ocupacional de Servidores Fiscais 

Tributários (SFT) do estado da Paraíba; e nº 8.427, de 10 de dezembro de 2007, que institui o 

Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) do Grupo Ocupacional de Servidores Fiscais 

Tributários (SFT) do estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA ADMISSIBILIDADE DA MATÉRIA 
 

3. PROJETOS DE LEI – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

 2.502/2024 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Altera a Lei no 7.779, de 07 de julho de 

2005, que cria a Agência Executiva de Gestão das Águas e reestrutura o quadro de cargos de 

comissão da ÀESA. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
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 2.515/2024 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Autoriza a doação de área do acervo 

patrimonial do Estado da Paraíba para a Companhia de Desenvolvimento da Paraíba (CINEP). 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 2.516/2024 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Autoriza o Poder Executivo a efetivar 

remanejamento de dotações orçamentárias em favor da Secretaria de Estado do Turismo e do 

Desenvolvimento Econômico, Secretaria de Estado da Saúde, Secretaria de Estado da 

Infraestrutura e dos Recursos Hídricos, Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Sustentabilidade, 

da Empresa Paraibana de Turismo – PBTUR, do Fundo Estadual de Assistência Social – FEAS, 

do Fundo de Desenvolvimento Agropecuário do Estado da Paraíba, do Fundo de Incentivo à 

Cultura Augusto dos Anjos, do Fundo de Desenvolvimento do Estado da Paraíba - FDE e da 

Gerência Executiva da Defesa Civil e dá outras providências 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

4. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

PRIMEIRO TURNO – QUÓRUM: MAIORIA ABSOLUTA: 
 

 22/2024 – DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA - Altera o quadro dos 

cargos efetivos da carreira de Defensor Público do Estado da Paraíba, previsto na Lei 

Complementar no 104, de 23 de maio de 2O12, a fim de aumentar o número de cargos de Defensor 

Público Especial. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 
 

5. INDICAÇÃO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

˗ 588/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, inciso 

I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada 

manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba, para que inclua a disciplina educação para o trânsito, na grade curricular das unidades de 

ensino médio da rede pública estadual, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável 

interesse público. 

 

˗ 589/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, inciso 

I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada 

manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba, implante novas Delegacias Especializadas de Atendimento a Mulher no Estado da 

Paraíba, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse público. 

 

˗ 590/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, inciso 

I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada 

manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba, para que inclua a disciplina de primeiros socorros na grade curricular das unidades de 

ensino médio da rede pública estadual, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável 

interesse público. 
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˗ 591/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Indica ao Governador da Paraíba, 

Excelentíssimo Senhor Governador João Azevedo a obrigatoriedade de Realização de Avaliação 

nas Crianças, que ingressarem na Educação Infantil das Escolas da rede pública estadual da 

Paraíba e dá outras providências. 

 

˗ 592/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Indica ao Governador da Paraíba, 

Excelentíssimo Senhor Governador João Azevedo a Criação da Delegacia Eletrônica de Proteção 

Animal - DEPA , no estado da Paraíba e dá outras providencias. 

 

˗ 593/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – INDICA ao Governador da Paraíba, 

Excelentíssimo Senhor Governador João Azevêdo a criação de um Programa de atendimento 

psicológico para vítimas de violência doméstica, no estado da Paraíba e dá outras providências. 
 

6. REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA– 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 
 

˗ 187/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 60 anos da DRC Difusora Rádio Cajazeiras, celebrado no dia 31 de maio, em 

data posterior a ser marcada, com a finalidade de homenagear a empresa, seus fundadores e 

donos, bem como todos os colaboradores, pelos inúmeros serviços prestados ao desenvolvimento 

da indústria radiofônica da Paraíba e a informação da população paraibana. 

 

˗ 190/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer a realização de SESSÃO SOLENE 

no Plenário desta Casa, em dia e horário a serem definidos oportunamente, destinada a outorga 

da Medalha de Honra ao Mérito da Música, da Poesia Sertaneja e do Folclore Alfredo Ricardo 

do Nascimento – Zé do Norte, a cantora paraibana MARIA LIRA DO SOCORRO PEREIRA - 

SOCORRO LIRA, aprovada por esta Casa Legislativa, conforme Resolução nº 2.234/2024. 

 

˗ 191/2024 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO – Requeiro a Vossa Excelência, na 

forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja realizada uma Sessão Especial, no Plenário 

desta Casa Legislativa, no dia 19 de agosto de 2024, as 14:00, para ser discutido os conflitos, 

causados pela intolerância religiosa. 
 

˗ 14.325/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requeiro Audiência Pública, a ser 

agendada por este parlamento, com o objetivo de discutir com a Federação Paraibana de 

Empresas Juniores, a PBJunior, sobre o empreendedorismo entre os jovens estudantes no Estado 

da Paraíba. 

 

7. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

− 14.239/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula à Mesa, depois de ouvido o 

Plenário, cumpridas as formalidades legais contidas no Regimento Interno desta Casa, que seja 

inserido na ata de nossos trabalhos e devidamente encaminhado aos seus filhos, “Voto de Pesar” 

pelo falecimento da Sra. Vera Neuma Simplício do Nascimento. 

 



Divisão de Pesquisa e Estudos Legislativos  4 
 

− 14.249/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, e ao Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, para que adote 

as ações necessárias com a finalidade de construir academias populares ao ar livre para os 

cidadãos do município de Itaporanga. 

 

− 14.250/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, e ao Secretário do Estado da Educação, a fim de que adote as medidas 

necessárias para a aquisição de ar condicionados destinados às unidades escolares do município 

de Santa Luzia que ainda não dispõem desse recurso. 

 

− 14.251/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, e ao Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo 

Pires, para que promovam ações e programas direcionados ao incentivo do atletismo e corrida de 

rua, com distribuição de kits esportivos para atletas de baixa renda do município de Pedra Branca. 

 

− 14.255/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, que seja encaminhada manifestação desta Casa solicitando a instalação de 

uma Casa de Acolhida especificamente para Mulher no município de Bom Jesus. 

 

− 14.256/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, seja encaminhada manifestação desta Casa solicitando a instalação de uma 

Casa de Acolhida para Idosos no município de Santana de Mangueira. 

 

− 14.258/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, e a superintendente da Superintendência de Obras, Planejamento e 

Desenvolvimento (SUPLAN), a Sra. Simone Cristina Coelho Guimarães, para que sejam adotadas 

as medidas necessárias e destinados recursos com o objetivo de construção de um Centro de 

Convenções no município de Cajazeiras. 

 

− 14.261/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer que seja remetido à 

Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes na 

Paraíba, apelo para a realização de estudo sobre a viabilidade de instalação de barras de proteção 

na lateral da BR 230, no trecho que se estende paralelamente à Rua Diógenes Chianca, bairro de 

Água Fria, na cidade de João Pessoa, como medida de proteção a acidentes e extensão de danos 

em razão da proximidade das referidas vias. 

 

− 14.262/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao Secretário Estadual de 

Educação, a realização de convênio para doação de laboratório de ciências com o município de 

Jericó, para melhor aprendizado dos estudantes paraibanos. 

 

− 14.263/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao Exmo. Governador do Estado, 

e ao Secretário Estadual de Educação, a adoção das medidas necessárias para o desenvolvimento 

e implementação de Cursos Profissionalizantes para jovens em situação de vulnerabilidade social 

no município de São José da Lagoa Tapada. 

 

− 14.264/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, 

solicitando a instalação de dessalinizadores com energia solar fotovoltaica em comunidades da 

zona rural do município de Cajazeiras, no âmbito do programa PB Rural Sustentável. 
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 14.294/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XVIII, do Regimento Interno da Casa, VOTO DE PESAR pelo falecimento de JOSÉ 

REGINALDO MENDES, ocorrido no último dia 03 de junho, no município de Monteiro/PB. 

 

 14.301/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Implantação De 

Laboratório De Ciências Nos Municípios De Princesa Santa Terezinha, São José De Espinharas 

E São José Do Bonfim. 

 

 14.302/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Implantação De 

Laboratório De Ciências Nos Municípios De Princesa Isabel, São José De Princesa E Tavares. 

 

 14.303/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo a Implantação De 

Laboratório De Ciências Nos Municípios De Água Branca, Cacimbas, Desterro E Imaculada. 

 

 14.327/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula à Mesa, depois de ouvido o 

Plenário, cumpridas as formalidades legais contidas no Regimento Interno desta Casa, que seja 

inserido na ata de nossos trabalhos e devidamente encaminhado aos seus familiares, em nome do 

seu filho Lindberg Lira, “VOTO DE PESAR” pelo falecimento do ex-vereador José Lopes de 

Souza, popularmente conhecido como “Lopão”, na cidade de Cajazeiras-PB. 

 

 14.329/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Juventude, 

Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo Pires, para que adote as ações necessárias com a finalidade de 

construir academias populares ao ar livre para os cidadãos do município de Santa Helena. 

 

 14.330/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE –Requerendo A Inclusão Das 

Atividades Do Programa “Ouse Criar” Nas Escolas Estaduais Dos Municípios De Areia, 

Bananeiras, Borborema, Matinhas, Pilões E Serraria. 

 

 14.331/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE –Requerendo A Inclusão Das 

Atividades Do Programa “Ouse Criar” Nas Escolas Estaduais Dos Municípios De Areial, 

Esperança, Montadas, São Sebastião De Logoa De Rosa, Alagoa Grande, Alagoa Nova. 

 

 14.332/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE –Requerendo A Inclusão Das 

Atividades Do Programa “Ouse Criar” Nas Escolas Estaduais Dos Municípios De Olivedos, 

Pocinhos, Remígio, Soledade E Sossêgo. 

 

 14.333/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Juventude, 

Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo Pires, para que promovam ações e programas direcionados ao 

incentivo do atletismo e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para atletas de baixa 

renda do município de Joca Claudino. 
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 14.334/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida especificamente para 

Mulher no município de Santa Cruz. 

 

 14.335/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, seja encaminhada manifestação 

desta Casa solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida para Idosos no município de Mato 

Grosso. 

 

 14.336/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do 

Desenvolvimento Humano, a Sra. Pollyana Dutra, a fim de que adote as medidas necessárias para 

o planejamento e realização de ações de Cirandas de Cidadania para expedição de documentos no 

município de Monte Horebe. 

 

 14.337/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Requer ao secretário estadual de 

educação do estado da Paraíba, o senhor Antônio Roberto de Araujo Souza, a realização de 

convênio para doação de laboratório de ciências com o município de São João do Rio do Peixe, 

para melhor aprendizado dos estudantes paraibanos. 

 

 14.338/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Requer ao Exmo. Governador do Estado, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual de Educação, o Sr. Antônio Roberto de 

Araújo Souza, a adoção das medidas necessárias para o desenvolvimento e implementação de 

Cursos Profissionalizantes para jovens em situação de vulnerabilidade social no município de 

Uiraúna 

 

 14.339/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao Exmo. Sr. João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, e ao Secretário de Estado da Segurança 

Pública, o Sr. Jean Nunes, que seja encaminhada manifestação desta Casa no sentido de que 

considerem a viabilidade da implantação de uma Delegacia ou Posto de Atendimento 

Especializada no Atendimento à Mulher no município de Coremas 

 

 14.340/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba, solicitando a instalação de dessalinizadores com energia solar 

fotovoltaica em comunidades da zona rural do município de Vieirópolis, no âmbito do programa 

PB Rural Sustentável 

 

 14.341/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba, solicitando a instalação de dessalinizadores com energia solar 

fotovoltaica em comunidades da zona rural do município de Vieirópolis, no âmbito do programa 

PB Rural Sustentável. 
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 14.342/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário do Estado da Educação, o 

Sr. Antônio Roberto de Araújo Souza, a fim de que adote as medidas necessárias para a realização 

de convênio com o município de Nazarezinho com a finalidade de realizar a construção de 

ginásios poliesportivos nas comunidades rurais pertencentes ao referido município. 

 

− 14.343/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Formula apelo ao Governador do Estado, 

a Superintendente da Superintendência de Obras do Plano de Desenvolvimento do Estado 

(SUPLAN) e ao Secretário da Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer, a fim de que sejam 

adotadas as providências necessárias para a instalação de iluminação de LED no Estádio Perpétuo 

Correia Lima - O Perpetão -, no município de Cajazeiras – PB. 

 

˗ 14.344/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra Secas na 

Paraíba - DNOCS/PB, a fim de que sejam tomadas as providências necessárias no sentido de 

viabilizar a construção de cisternas para o armazenamento e abastecimento de água potável na 

zona rural do município de Serra Grande/PB. 

 

˗ 14.345/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

manifestação de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Senhor 

Secretário de Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de que sejam tomadas 

providências necessárias para viabilizar a distribuição de mudas de plantas frutíferas para 

comunidades rurais dos municípios que integram a região do Vale do Piancó. 

 

˗ 14.346/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

Manifestação de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba, ao Excelentíssimo 

Senhor Secretário de Estado da Segurança e Defesa Social da Paraíba, ao Delegado Geral da 

Polícia Civil da Paraíba e ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, solicitando a adoção 

de ações urgentes no sentido de que seja construído na cidade de Cachoeira dos Índios, um 

complexo policial para abrigar as polícias civil e militar. 

 

˗ 14.347/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja consignada nos 

anais desta Casa Legislativa, Moção de Congratulações aos habitantes do município de Mataraca, 

pelo 61º aniversário de sua emancipação política, que será comemorado no dia 17 de junho. 

 

˗ 14.348/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, 

ao Secretário de Estado da Infraestrutura e Recursos Hídricos e ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagens da Paraíba, no sentido de determinarem a realização de 

obras de melhorias e inclusão no Plano de Obras do DER a pavimentação asfáltica da Rodovia 

Estadual PB 389 Monsenhor Luiz Gualberto de Andrade estadualizada através da Lei nº 

11.534/2019, de 03 de dezembro de 2019, no Município de São João do Rio do Peixe – PB. 
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˗ 14.349/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

Manifestação de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Agricultura Familiar e Desenvolvimento do Semiárido, no sentido de que 

sejam ampliadas as ações da SAFDS, no atendimento aos agricultores familiares do Estado da 

Paraíba. 

 

˗ 14.350/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja consignada nos 

anais desta Casa Legislativa, Moção de Congratulações aos habitantes do Município de Monteiro 

pelo 61º aniversário de sua emancipação política, que será comemorado no dia 17 de junho. 

 

˗ 14.351/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

manifestação de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Segurança e Defesa Social, no sentido de que considerem a viabilidade 

da implantação de uma Delegacia Especializada de Atendimento à Pessoa com Deficiência, na 

cidade de Cajazeiras. 

 

˗ 14.352/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja consignada nos 

anais desta Casa Legislativa, Moção de Congratulações aos habitantes do Município de Dona Inês 

pelo 61º aniversário de sua emancipação política, que será comemorado no dia 17 de junho. 

 

˗ 14.353/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

manifestação de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Educação, solicitando a inclusão da disciplina Educação Ambiental na 

grade curricular complementar da rede estadual de ensino, por ser um tema transversal, tendo em 

vista sua enorme importância para a sociedade. 

 

˗ 14.354/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

Manifestação de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Estado da Educação, solicitando a realização de melhorias na estrutura física da 

Escola Técnica Cidadã Integral Pastor João Pereira Gomes, localizada na Av. Hilton Souto Maior, 

Mangabeira, nesta Capital. 

 

˗ 14.355/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja encaminhada 

manifestação de Apelo ao Superintendente do Departamento Estadual de Estradas e Rodagens da 

Paraíba – DER-PB, solicitando daquele órgão estadual providências necessárias no sentido de que 

seja alargado o acostamento da Rodovia Estadual PB 420, no trecho compreendido entre o Bairro 

Bamburral e o Matadouro Público, no Município de Cachoeira dos Índios – PB. 

 

˗ 14.356/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo que seja consignada nos 

anais desta Casa Legislativa, Moção de Congratulações aos habitantes do Município de Bom 

Sucesso pelo 61º aniversário de sua emancipação política, que será comemorado no dia 17 de 

junho. 
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˗ 14.357/2024 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES – Formula votos de aplauso à Senhora 

Ana Rita Santos de Albuquerque Costa, pelos relevantes serviços prestados às mulheres 

paraibanas, quando de sua gerência na Unidade SESC Saúde Mulher. 

 

˗ 14.358/2024 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Formulando Voto de Pesar pelo falecimento, 

neste dia 04 de junho de 2024 do Ex-vereador José Lopes de Sousa (Lopão) e dá outras 

providências. 

 

˗ 14.359/2024 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo, a Vossa Excelência, 

na forma do artigo no 117, inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, um Votos de Aplauso à TV Arapuan/Band pela realização do “Prêmio Band Cidades 

Excelentes”. 

 

˗ 14.360/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Piancó -PB, para que providencie uma reforma na infraestrutura do 

mercado público do município. 

 

˗ 14.361/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Estado da Infraestrutura e dos Recursos Hídricos que adote as providências 

necessárias para construção de cisternas na zona rural do município de Puxinanã-PB. 

 

˗ 14.362/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Departamento Nacional de Obras Contra Secas na Paraíba, DNOCS-PB que adote as providências 

necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de um poço artesiano no Sítio Cajazeirinhas, 

localizado no Município de Cajazeirinhas -PB. 

 

˗ 14.363/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba que implante cursos profissionalizantes permanentes na 

Penitenciária Jurista Angello Amorim (Monte Santo), localizada no Município de Campina 

Grande-PB. 

 

˗ 14.364/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote providências para reforçar o 

policiamento nas imediações do Terminal de Ônibus do Val Paraíso, localizado no Bairro 

Aeroclube, Município de João Pessoa -PB. 

 

˗ 14.365/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governo do Estado da Paraíba que adote providências para implantar o Programa Cartão 

Alimentação no Município de Marizópolis -PB. 

 

˗ 14.366/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa para que adote providências para a pavimentação da Rua 

Geraldo Ramos Régis, localizada na comunidade Mumbaba, Bairro Distrito Industrial. 
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˗ 14.367/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo que se registre nos anais desta Casa uma 

“Moção de Aplausos a atleta paraibana de Muay Thai Pamella Sales, que se sagrou campeã do 

Challenger Fight, competição realizada em Osasco (SP)”. 

 

˗ 14.368/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo que se registre nos anais desta Casa uma 

“Moção de Aplausos” ao professor Adriano Lima, graduado, mestre e doutor em Engenharia de 

Materiais pela UFCG, que desenvolveu um catalisador inovador para obtenção de biodiesel a 

partir do óleo de fritura usado. 

 

˗ 14.369/2024 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Requerendo, nos termos do art. 117 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo que procedam para fins de incentivar a implantação e 

desenvolvimento de técnicas de aproveitamento das águas da chuva nas escolas municipais com 

a liberação de recursos financeiros à Secretaria de Educação do Município de São José de Caiana. 

 

˗ 14.370/2024 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Requerendo, nos termos do art. 117 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo que procedam para fins de incentivar a implantação e 

desenvolvimento de técnicas de aproveitamento das águas da chuva nas escolas municipais com 

a liberação de recursos financeiros à Secretaria de Educação do Município de Serra Redonda. 

 

˗ 14.371/2024 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Requerendo, nos termos do art. 117 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo que procedam para fins de incentivar a implantação e 

desenvolvimento de técnicas de aproveitamento das águas da chuva nas escolas municipais com 

a liberação de recursos financeiros à Secretaria de Educação do Município de Sumé. 

 

˗ 14.372/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhado manifestação desta 

Casa Legislativa ao excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e à Secretária de Meio 

Ambiente e Sustentabilidade, solicitando a criação do Parque Linear Mandacaru junto à reserva 

ambiental rio São Bento, localizada entre as ruas Mandacaru, no bairro Padre Zé, com a rua Sérgio 

Meira, em Mandacaru, na cidade de João Pessoa, neste Estado. 

 

˗ 14.373/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que, por meio da Secretaria de Infraestrutura-

SEINFRA, providencie a melhoria no sistema de iluminação no entorno do Estádio José Américo 

de Almeida Filho (Almeidão), localizado no Bairro do Cristo Redentor. 

 

˗ 14.374/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Companhia de Água e Esgotos da Paraíba-CAGEPA, no sentido de que determine medidas para 

a realização de obras de saneamento básico na Rua Santa Maria, localizada no Bairro das 

Indústrias, Município de João Pessoa-PB. 
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˗ 14.375/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que, por meio da Secretaria de Infraestrutura – 

SEINFRA, dê continuidade às obras de pavimentação da Rua da Economia, localizadas no Bairro 

das Indústrias. 

 

˗ 14.376/2024 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembléia Legislativa, envio de expediente ao Senhor João Azevedo, Governador 

do Estado da Paraíba, ao Senhor Deusdete Queiroga Filho, Secretário de Estado da Infraestrutura, 

dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, no sentido de que estudos técnicos sejam realizados 

para viabilizar a construção de passagens molhadas na zona rural do Município de Uiraúna e dá 

outras providências. 

 

˗ 14.377/2024 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembléia Legislativa, envio de expediente ao Senhor João Azevedo, Governador 

do Estado da Paraíba, ao Senhor Frei Anastácio, Secretário Estadual da Agricultura Familiar e do 

Desenvolvimento do Semiárido da Paraíba, em parceria ao Programa PARAÍBATEC, seja 

encaminhado o requerimento que visa capacitar o jovem ruralista através de curso 

profissionalizante com o objetivo de prepará-los para o meio profissional rural no Município de 

Nazarezinho e dá outras providências. 

 

˗ 14.378/2024 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembléia Legislativa o encaminhamento de expediente ao Departamento 

Nacional de Obras Contra a Secas na Paraíba, DNOCS – PB, para que adote as providências 

necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de 10 (dez) poços artesianos no Município de 

Bonito de Santa Fé e dá outras providências. 

 

˗ 14.379/2024 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembléia Legislativa o encaminhamento de expediente ao Senhor João Azevedo, 

Governador do Estado da Paraíba, ao Dr. Jean Francisco Bezerra Nunes, Secretário de Estado da 

Segurança e Defesa Social, solicitando que sejam tomadas medidas urgentes, com o propósito da 

retomada da paz e a segurança na zona rural do Município de Carrapateira, neste sentido, 

atendendo com a implantação do programa da Ronda Rural e dá outras providências. 

 

˗ 14.380/2024 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Senhor João Azevedo, Governador 

do Estado da Paraíba, que seja encaminhada expediente ao Secretário de Estado da Agricultura 

Familiar e do Desenvolvimento do Semiárido, Senhor Frei Anastácio, solicitando a implantação 

do Programa Incluir Paraíba para o Município de Carrapateira e dá outras providências. 

 

˗ 14.381/2024 – DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – Requerendo, com fulcro no 

artigo 117, XVII, seja apreciado o presente requerimento de Voto de Pesar em virtude do 

falecimento do empresário paraibano Haroldo Lima. 
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˗ 14.382/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente ao Governo do Estado da Paraíba, para que adote iniciativa que promova a construção 

de casas populares no município de Alagoa Grande -PB. 

 

˗ 14.383/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Secretaria de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, para que 

adote as providências necessárias para ampliar substancialmente o programa de distribuição de 

sementes no Município de Curral Velho-PB. 

 

˗ 14.384/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

expediente à Secretaria de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, para que 

promova a distribuição de alevinos para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona rural 

do município de Cuité-PB. 

 

˗ 14.385/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de 

Cachoeira dos Índios. 

 

˗ 14.386/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – REQUEIRO que seja encaminhada manifestação desta 

Casa Legislativa ao Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado da 

Paraíba - DER solicitando a pavimentação asfáltica da rua que dá acesso a Central de Aulas 

(prédio da Mata e laboratórios de Química do CCA/UFPB) em Areia (PB). 

 

˗ 14.387/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhado manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo Governador do Estado da 

Paraíba e à Secretaria de Estado da Saúde (SES), solicitando a aquisição de câmeras de 

refrigeração para salas de vacina no município de Alagoa Grande. 

 

˗ 14.388/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhado manifestação desta Casa Legislativa à Companhia de Desenvolvimento dos Vales 

do São Francisco e do Parnaíba (Codevasf), solicitando a disponibilização de um trator com arado 

para a Comunidade Pedra Atravessada, no município de Baraúna. 

 

˗ 14.389/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhado manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo Governador do Estado da 

Paraíba, solicitando a instalação de um sistema de abastecimento com energia solar para a 

Comunidade Pororoca, localizada no município de Nova Floresta. 

 

˗ 14.390/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que depois de ouvido o plenário, seja 

encaminhado manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo Governador do Estado da 

Paraíba e á Secretaria de Cultura do Estado da Paraíba, solicitando a liberação de recursos para 

apoio à realização do Festival Internacional de Música de Campina Grande. 
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˗ 14.391/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro seja encaminhado manifestação desta Casa 

Legislativa ao excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria de Estado da Saúde 

(SES), solicitando a aquisição de câmeras de refrigeração para salas de vacina no município de 

Remígio. 

 

˗ 14.392/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhada manifestação desta 

Casa Legislativa ao Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Educação 

do Estado da Paraíba, solicitando a climatização da Escola Estadual Monsenhor José Paulino, no 

município de Arara. 

 

˗ 14.393/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhada manifestação desta 

Casa Legislativa ao Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria de Educação 

do Estado da Paraíba, solicitando a climatização da escola pública estadual Anésio Moreno no 

município de Arara. 

 

˗ 14.394/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhada manifestação desta 

Casa Legislativa ao Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Educação 

do Estado da Paraíba, solicitando a contratação de um professor de dança e a implantação de um 

corpo coreográfico para a Escola Dr. Cunha Lima, localizada na cidade de Remígio. 

 

˗ 14.395/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhado manifestação desta 

Casa Legislativa ao excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, solicitando a instalação de 

Sistema de Abastecimento com Energia Solar para a Comunidade do Jardim município de Areia. 

 

˗ 14.396/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhada manifestação desta 

Casa Legislativa ao Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Educação 

do Estado da Paraíba, solicitando a aquisição de instrumentos musicais para a banda marcial da 

Escola Dr. Cunha Lima, localizada na cidade de Remígio 

 

˗ 14.397/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que se registre nos anais desta Casa uma 

“Moção de Aplausos” aos senhores Leonel Freire e Eliane Freire, proprietários da Fazenda 

Tanques, pela realização do evento histórico e literário “Reflexões sobre a Memória da 

Escravidão no Interior da Paraíba”, ocorrido no dia 2 de junho de 2024. 

 

˗ 14.398/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhada manifestação desta 

Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria de 

Educação do Estado da Paraíba, solicitando a implementação de programas de saúde mental nas 

escolas da Rede Estadual de Ensino. 

 

˗ 14.399/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que seja encaminhado manifestação desta 

Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e à Secretaria de 

Agricultura Familiar e Desenvolvimento do Semiárido do Estado da Paraíba, solicitando a compra 

de tratores com arado para a Comunidade Coelho, no município de Remígio 
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˗ 14.400/2024 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro que se registre nos anais desta Casa uma 

“Moção de Aplausos” à Casa da Cidadania de Remígio pelos três anos de atendimento ao público 

do município e da região, completados no dia 14 de maio. 

 

˗ 14.401/2024 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – REQUEIRO a Vossa Excelência, nos termos 

do art. 112 c/c 117 do Regimento Interno desta Casa, depois de cumpridas as formalidades 

regimentais, que seja registrado nesta Casa um VOTO DE APLAUSO ao Município de Pedras de 

Fogo pela realização das Atividades do Dia Mundial do Meio Ambiente e a Implementação de 

Políticas voltadas aos Catadores de resíduos sólidos. 

 

˗ 14.402/2024 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer Que Sejam Consignados Nos 

Anais Desta Casa Legislativa Voto De Aplausos Ao Município De Poço Dantas, Na Pessoa Do 

Prefeito Municipal, Itamar Moreira Fernandes, Por Ter Sido Escolhido Pela Quarta Edição Do 

Prêmio Band Cidades Excelentes Como O Município, Entre Todos Os Demais Do Brasil, O Que 

Gera Mais Recursos Próprios, Divulgado Em Rede Nacional Pela Rede Bandeirantes De 

Televisão Nesta Quinta-Feira (06/06/2024). Esta é uma iniciativa do grupo bandeiras de 

comunicação em parceira com o instituto aquila e direcionado a rodos os municípios do país. 

 

˗ 14.403/2024 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que seja encaminhado voto de 

aplausos para Ministério Público Federal da Paraíba (MPF) que adere a campanha do Ministério 

Público do Trabalho dos Festejos Juninos. 

 

˗ 14.404/2024 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que seja aprovada Moção de 

Aplausos ao SINTEP-PB, pelo lançamento da campanha contra o assédio moral nas escolas 

estaduais da Paraíba, e divulgação da cartilha intitulada “Você não está só”, aos profissionais da 

educação pública. 

 

˗ 14.405/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

artigo 117, do Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhe ofícios aos Diretores 

das empresas de telefonia móvel celular na Paraíba Vivo, para que promova estudos técnicos no 

sentido de implantarem ou ampliar sinal de telefonia celular, e também implantação ou ampliação 

de serviços de internet móvel 3G/4G, que alcance todas as comunidades no município de 

Assunção -PB 

 

˗ 14.406/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Humano, afim de que se adotem providências necessárias no sentido a avaliar 

a possibilidade em atender a população do município de Aroeiras, com o “PROGRAMA 

CIDADÃO”, através do serviço Itinerante. 

 

˗ 14.407/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Secretaria Executiva do 

Empreendedorismo, no sentido a avaliar a possibilidade em atender a população do município de 

Taperoá com o “Programa Empreender”. 

 

˗ 14.408/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral da Polícia, para a implantação de Ronda 

Rural no município de Caturité -PB. 
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˗ 14.409/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho e a Secretaria 

de Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca no sentido de viabilizar a distribuição de mudas 

de plantas frutíferas para as comunidades rurais no Município de Riachão do Poço - Paraíba. 

 

˗ 14.410/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, no sentido 

de desenvolver projeto ou programa de apoio às instituições de suporte a animais abandonados 

no Município de Cruz do Espírito Santo - Paraíba. 

 

˗ 14.411/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, no sentido 

de fortalecer as políticas públicas de segurança alimentar no Município de Pilar - Paraíba. 

 

˗ 14.412/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, no sentido 

de instalar um banco de sangue no Município de Marcação - Paraíba. 

 

˗ 14.413/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que 

encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, no sentido de instalar um restaurante popular 

na cidade de Pedro Régis – PB. 

 

˗ 14.414/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que 

encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, no sentido de proceder com a realização, no 

município de Rio Tinto – PB, do “Programa Cidadão”. 

 

˗ 14.415/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, afim de que 

se adotem providências necessárias para a construção de Barragens Subterrâneas, no município 

de Zabelê/PB 

 

˗ 14.416/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que 

encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao 

Secretário da Infraestrutura dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, no sentido de proceder 

com o desenvolvimento de estudos técnicos para viabilizar a construção de barragens subterrâneas 

para a população rural do município de Pilõezinhos – PB. 
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˗ 14.417/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que 

encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao 

Secretário de Saúde, no sentido de proceder com o desenvolvimento de projeto para apoio 

psicológico para a população do município de Curral de Cima – PB. 

 

˗ 14.418/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, no sentido 

de desenvolver projeto ou programa de geração de emprego e renda para a juventude no 

Município de Itapororoca - Paraíba. 

 

˗ 14.419/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que 

encaminhe apelo Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, no sentido 

de providenciar a inclusão da sede do município de Jacaraú na próxima etapa do programa de 

Travessias Urbanas do Governo do Estado da Paraíba. 

 

˗ 14.420/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que 

encaminhe apelo ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, no 

sentido de realizar a disponibilização de um ônibus para o Município de Cuité de Mamanguape - 

PB. 

 

˗ 14.421/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112, c/c 117 

do Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao 

senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido que 

sejam distribuídas mudas de árvores frutíferas, as comunidades rurais, do município de Lucena -

PB 

 

˗ 14.422/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) no sentido de incluir na 

“operação tapa buraco”, a recuperação asfáltica da rodovia PB-087, que liga as cidades de Pilões 

a Areia-PB. 

 

˗ 14.423/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art.95, inciso III 

do Regimento interno desta Casa, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, apelando 

no sentido de viabilizar a implantação de um Restaurante Popular no município de Sumé-PB 

 

˗ 14.424/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112 do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao senhor 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar a 

doação de alevinos, desenvolvendo a Piscicultura familiar no município de Juarez Távora –PB. 
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˗ 14.425/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para o aumento do 

contingente policial e ronda noturna na cidade de Cubati- PB. 

 

˗ 14.426/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) a construção da estrada 

asfáltica na PB 167, que liga a cidade de Sossego, a cidade de Cubati– PB. 

 

˗ 14.427/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Humano, afim de que se adotem providências necessárias no sentido de 

possibilitar à implantação do PROGRAMA DO LEITE NO MUNICÍPIO de Riacho de Santo 

Antônio-PB. 

 

˗ 14.428/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art.117, inciso 

XIX do Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo 

a Senhora Secretária de Desenvolvimento Humano, Pollyana Dutra, para que sejam fornecidas 

cestas básicas para as comunidades carentes do município de Queimadas-PB. 

 

˗ 14.429/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer da Secretaria de Infraestrutura 

do Estado autorização para perfuração de 10 poços artesianos no município de Pedra Lavrada- 

PB. 

 

˗ 14.430/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja feito apelo a Secretaria 

de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, a possibilidade em atender a população do município 

de Coremas com a “CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE”. 

 

˗ 14.431/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer da Secretaria de Infraestrutura 

do Estado autorização para perfuração de 10 poços artesianos no município de Parari- PB. 

 

˗ 14.432/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, afim de que 

se adotem providências necessárias para a construção de um Açude, no município de Olivedos -

PB. 

 

˗ 14.433/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 17, XIX, do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao 

Governador do Estado, e ao Senhor Presidente da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba 

(CAGEPA) cuja apelo é viabilizar a elaboração de projeto de Estação de Tratamento de Esgoto 

Sanitário da cidade de São José dos Cordeiros-PB 

 

˗ 14.434/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, a Vossa Excelência, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, que seja encaminhada 

manifestação ao Excelentíssimo Prefeito(a) Constitucional do Município de Gurinhém/PB, 

solicitando a manutenção das estradas vicinais do Município. 
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˗ 14.435/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112 do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao senhor 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de ampliar o 

programa de distribuição de sementes no município de Puxinanã/PB. 

 

˗ 14.436/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 

c/c art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de vencidas as formalidades 

regimentais, que seja encaminhado expediente ao Departamento Nacional de Obras Contra a 

Secas na Paraíba, DNOCS-PB, para que adote as providências necessárias no sentido de viabilizar 

a perfuração de 10 (dez) poços artesianos no município de Caturité/PB. 

 

˗ 14.437/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao Secretário de Estado da Educação, solicitando a construção de uma Escola Técnica 

Estadual no Município de Juarez Távora/PB. 

 

˗ 14.438/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 

e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Agricultura Familiar e do Desenvolvimento do 

Semiárido solicitando a implantação do Programa. 

 

˗ 14.439/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 

e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor(a) Prefeito (a) Constitucional do Município 

de Parari/PB, no sentido de que considere a viabilidade de implementação de sistema de 

iluminação pública de LED na cidade de Parari-PB. 

 

˗ 14.440/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao Comandante Geral de Policia Militar, Sergio Fonseca, para providenciarem o aumento 

do policiamento ostensivo na cidade de Campina Grande/PB. 

 

˗ 14.441/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, a Vossa Excelência, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, que seja encaminhada 

manifestação ao Excelentíssimo Prefeito(a) Constitucional do Município de Arara/PB, solicitando 

a manutenção das estradas vicinais do Município. 

 

˗ 14.442/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba, solicitando a construção de casas 

populares no município de Massaranduba/PB. 
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˗ 14.443/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador da Paraíba, solicitando a 

construção de um abatedouro regulamentado no município de Marcação/PB. 

 

˗ 14.444/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 

e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba, solicitando a promoção de cursos profissionalizantes para jovens da zona rural do 

município de Camalaú/PB no Programa Paraibatec - Agricultura Familiar. 

 

˗ 14.445/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, com fulcro no artigo 112 

c/c 117 inciso XVIII, “VOTO DE CONGRATULAÇÕES” a todos os profissionais que combatem 

a fome, pelo DIA MUNDIAL DA SEGURANÇA ALIMENTAR, comemorado no dia 07 de 

junho. 

 

˗ 14.446/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, com fulcro no artigo 112 

c/c 117 inciso XVIII, “VOTO DE CONGRATULAÇÕES” a todos os jornalistas e profissionais 

da imprensa, pelo DIA NACIONAL DA LIBERDADE DE IMPRENSA, comemorado no dia 07 

de junho. 

 

˗ 14.447/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art.117, XIX do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja solicitado junto Secretaria da Juventude, 

Esporte e Lazer da Paraíba a construção de uma quadra poliesportiva coberta para município de 

Condado/PB. 

 

˗ 14.448/2024 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro, com fulcro no artigo 112 

c/c 117 inciso XVIII, “VOTO DE APLAUSOS” a todos os profissionais integrantes do programa 

estadual “Paraíba contra o câncer” que no dia 08 de junho, realizaram a primeira cirurgia 

oncológica pelo programa da rede, sendo um sucesso em todos os sentidos; inclusive todo o 

processo ocorreu em pouco mais de uma semana, entre a entrada da paciente na Central de 

Regulação Estadual, consulta e cirurgia, mostrando ser um avanço na saúde paraibana. 

 

˗ 14.449/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 

e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, ao Sr. Deusdete Queiroga Filho, Secretário de Estado da Infraestrutura, dos 

Recursos Hídricos e do Meio Ambiente no sentido de que estudos técnicos sejam realizados para 

viabilizar a construção de passagens molhadas na zona rural do município de Pilar- PB. 

 

˗ 14.450/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 

e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba 

e ao Sr. Antônio Roberto de Araújo Souza, Secretário de Educação, Ciência e Tecnologia 

solicitando a destinação de um ônibus escolar para atendimento da demanda do município de 

Lagoa Seca /PB. 
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˗ 14.451/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos do Meio Ambiente, afim de que se 

adotem providências necessárias para a construção de Cisternas, no município de Mari /PB. 

 

˗ 14.452/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba, solicitando a construção de casas 

populares no município de Montadas /PB. 

 

˗ 14.453/2024 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 

c/c art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, depois de vencidas as formalidades 

regimentais, que seja encaminhado expediente ao Departamento Nacional de Obras Contra a 

Secas na Paraíba, DNOCS-PB, para que adote as providências necessárias no sentido de viabilizar 

a perfuração de 10 (dez) poços artesianos no município de Tavares/PB. 

 

˗ 14.454/2024 – DO DEPUTADO MICHLE HENRIQUE – Solicitando A Promoção De Cursos 

Profissionalizantes Para Jovens Dos Municípios De Araruna, Cacimba De Dentro, Cassarengue, 

Dona Inês, Riachão, Solânea E Tacima No Programa Paraibatec - Agricultura Familiar. 

 

˗ 14.455/2024 – DO DEPUTADO MICHLE HENRIQUE – Solicitando A Promoção De Cursos 

Profissionalizantes Para Jovens Dos Municípios De Alcantil, Barra De Santana, Barra De São 

Miguel E Boqueirão No Programa Paraibatec - Agricultura Familiar. 

 

˗ 14.456/2024 – DO DEPUTADO MICHLE HENRIQUE – Solicitando A Promoção De Cursos 

Profissionalizantes Para Jovens Dos Municípios De Cabaceiras, Caraúbas, Caturité, Gurjão E 

Riacho De Santo Antonio No Programa Paraibatec - Agricultura Familiar. 

 

˗ 14.457/2024 – DO DEPUTADO GILBERTINHO – Com fulcro no que preceitua o Art. 112 do 

Regimento Interno deste Poder Legislativo, requeiro a Mesa ouvido o soberano Plenário, seja 

encaminhado ao Expediente Requerimento ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, 

João Azevedo, que seja encaminhado Apelo com cópia ao Excelentíssimo Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Recursos Hídricos, DEUSDETE QUEIROGA FILHO, a necessidade de realizar 

o roço das estradas vicinais da PB 382, que da acesso aos Municpios de São José de Caina a 

Itaporanga. 

 

˗ 14.458/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula à Mesa, depois de ouvido o 

Plenário, cumpridas as formalidades legais contidas no Regimento Interno desta Casa, que seja 

inserido na ata de nossos trabalhos e devidamente encaminhado ao seu esposo, o vereador e amigo 

Joca de Delino, da cidade de Junco do Seridó, “VOTO DE PESAR” pelo falecimento da Sra. 

Maria de Lourdes Nobrega. 

 

˗ 14.459/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo a intensificação de 

ações de policiamento da Patrulha Maria da Penha nos Municípios de NATUBA, SANTA 

CECÍLIA E UMBUZEIRO. 
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˗ 14.460/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo a intensificação de 

ações de policiamento da Patrulha Maria da Penha nos Municípios de ALAGOINHA, ARAÇAGI, 

BELÉM, CAIÇARA, CUITEGI E DUAS ESTRADAS. 

 

˗ 14.461/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo a intensificação de 

ações de policiamento da Patrulha Maria da Penha nos Municípios de LAGOA DE DENTRO, 

LOGRADOURO, MULUNGU, PILÕEZINHOS, PIRPIRITUBA, SERRA DA RAIZ E 

SERTÃOZINHO. 

 

˗ 14.462/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Inclusão Do 

“Programa Cidadão”, Através Do Serviço Itinerante, Nos Municípios De Alhandra, Caaporã, 

Pedras De Fogo E Pitimbu. 

 

˗ 14.463/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Inclusão Do 

“Programa Cidadão”, Através Do Serviço Itinerante, Nos Municípios De São José Dos Ramos, 

São Miguel De Taipú, Sapé E Sobrado. 

 

˗ 14.464/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Inclusão Do 

“Programa Cidadão”, Através Do Serviço Itinerante, Nos Municípios De Cruz Do Espírito Santo, 

Juripiranga, Mari, Pilar E Riachão Do Poço. 

 

˗ 14.465/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Inclusão Das 

Atividades Do Programa “Ouse Criar” Nas Escolas Estaduais Dos Municípios De São Francisco, 

São José Da Lagoa Tapada, Sousa, Vierópolis E Vista Serrana. 

 

˗ 14.466/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Inclusão Das 

Atividades Do Programa “Ouse Criar” Nas Escolas Estaduais Dos Municípios De Aparecida, 

Cajazeiras, Condado, Lastro, Malta E Marizópolis. 

 

˗ 14.467/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Comandante-Geral da Polícia Militar 

da Paraíba, o Coronel Sérgio Fonseca de Souza, para que seja intensificada as ações de 

policiamento em patrulha rural no município de Nova Olinda 

 

˗ 14.468/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Implementação De 

Laboratório De Robótica Nas Escolas Do Estado Nos Municipios De Santa Luzia, São José Do 

Sabugi, São Mamede E Várzea. 

 

˗ 14.469/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao secretário estadual de 

educação do estado da Paraíba, o senhor Antônio Roberto de Araujo Souza, a realização de 

convênio para doação de laboratório de ciências com o município de Cruz do Espírito Santo, para 

melhor aprendizado dos estudantes paraibanos. 

 

˗ 14.470/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Implementação De 

Laboratório De Robótica Nas Escolas Do Estado Nos Municipios De Igaracy, Nova Olinda, Olho 

D’água E Piancó. 
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˗ 14.471/2024 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo A Implementação De 

Laboratório De Robótica Nas Escolas Do Estado Nos Municipios De Aguiar, Catingueira, Emas 

E Coremas. 

 

˗ 14.472/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual da 

Juventude, Esporte e Laser, o Sr. Lindolfo Pires, para que promovam ações e Programas 

direcionados ao incentivo ao Atletismo e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para 

atletas de baixa renda do município de Juarez Távora. 

 

˗ 14.473/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual da 

Juventude, Esporte e Laser, o Sr. Lindolfo Pires, para que promovam ações e Programas 

direcionados ao incentivo ao Atletismo e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para 

atletas de baixa renda do município de Rio Tinto - PB. 

 

˗ 14.474/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Juventude, 

Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo Pires, para que adote as ações necessárias com a finalidade de 

construir academias populares ao ar livre para os cidadãos do município de Serra Grande 

 

˗ 14.475/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Juventude, 

Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo Pires, para que promovam ações e programas direcionados ao 

incentivo do atletismo e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para atletas de baixa 

renda do município de Aparecida 

 

˗ 14.476/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual da 

Juventude, Esporte e Laser, o Sr. Lindolfo Pires, para que promovam ações e Programas 

direcionados ao incentivo ao Atletismo e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para 

atletas de baixa renda do município de Marcação / PB. 

 

˗ 14.477/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao Exmo. Governador do Estado, 

o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual de Educação, o Sr. Antônio Roberto de 

Araújo Souza, a adoção das medidas necessárias para o desenvolvimento e implementação de 

Cursos Profissionalizantes para jovens em situação de vulnerabilidade social no município de 

Joca Claudino 

 

˗ 14.478/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual da 

Juventude, Esporte e Laser, o Sr. Lindolfo Pires, para que promovam ações e Programas 

direcionados ao incentivo ao Atletismo e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para 

atletas de baixa renda do município de Baía da Traição/PB 
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˗ 14.479/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do 

Desenvolvimento Humano, a Sra. Pollyana Dutra, a fim de que adote as medidas necessárias para 

o planejamento e realização de ações de Cirandas de Cidadania para expedição de documentos no 

município de Bom Jesus. 

 

˗ 14.480/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao Prefeito 

Constitucional do município de Assunção, para que adote as medidas necessárias para a 

intensificação das ações de conscientização da população sobre as condutas de prevenção a 

proliferação do mosquito aedes aegypti, transmissor da dengue 

 

˗ 14.481/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano, Drª Pollyanna Dutra, no sentido de instalar um restaurante Popular 

na cidade da Baía da Traição/PB. 

 

˗ 14.482/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida especificamente para 

Mulher no município de Pedra Branca 

 

˗ 14.483/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano, Drª Pollyanna Dutra, no sentido de instalar um restaurante Popular 

na cidade da Damião/PB. 

 

˗ 14.484/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba, solicitando a instalação de dessalinizadores com energia solar 

fotovoltaica em comunidades da zona rural do município de Jericó, no âmbito do programa PB 

Rural Sustentável 

 

˗ 14.485/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, seja encaminhada manifestação 

desta Casa solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida para Idosos no município de São 

Bento 

 

˗ 14.486/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao Excelentíssimo Governador 

do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Saúde, o Sr. Jhony Wesllys 

Bezerra Costa, a adoção das medidas necessárias para a implantação de uma policlínica integrada 

de saúde estadual no município de Santa Cruz, para atender especialidades diversas, com serviços 

de imagens, laboratoriais e outras assistências em saúde, oferecendo suporte para toda a região 

circunvizinha 
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˗ 14.487/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba e ao Sr. Antônio Roberto de Araújo Souza, Secretário de Educação, solicitando 

a destinação de ônibus escolares com plataforma elevatória para atendimento da demanda dos 

alunos do município de Ibiara 

 

˗ 14.488/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao Exmo. Sr. João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, e ao Secretário de Estado da Segurança 

Pública, o Sr. Jean Nunes, que seja encaminhada manifestação desta Casa no sentido de que 

considerem a viabilidade da implantação de uma Delegacia ou Posto de Atendimento 

Especializada no Atendimento à Mulher no município de Santa Luzia 

 

˗ 14.489/2024 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao Prefeito 

Constitucional do município de São João do Rio do Peixe, para que adote as medidas necessárias 

para o desenvolvimento de técnicas de aproveitamento das águas da chuva nas escolas e 

repartições da rede municipal 

 

˗ 14.490/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano, Drª Pollyanna Dutra, no sentido de instalar um restaurante Popular 

na cidade da Barra de Santa Rosa/PB. 

 

˗ 14.491/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano, Drª Pollyanna Dutra, no sentido de instalar um restaurante Popular 

na cidade da Riachão/PB. 

 

˗ 14.492/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano, Drª Pollyanna Dutra, no sentido de implantar o Programa. 

 

˗ 14.493/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, no sentido de desenvolver Projeto 

ou Programa de apoio às Instituições de suporte a animais abandonados no Município de 

Riachão/PB. 

 

˗ 14.494/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, no sentido de desenvolver Projeto 

ou Programa de apoio às Instituições de suporte a animais abandonados no Município de Barra 

de Santa Rosa /PB. 

 

˗ 14.495/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, no sentido de desenvolver Projeto 

ou Programa de apoio às Instituições de suporte a animais abandonados no Município de Baía da 

Traição/PB. 
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˗ 14.496/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, no sentido de desenvolver Projeto 

ou Programa de apoio às Instituições de suporte a animais abandonados no Município de 

Sertãozinho/PB. 

 

˗ 14.497/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano Pollyanna Werton Dutra, apelando para que sejam realizadas ações 

que incentivem o empreendedorismo feminino na cidade da Baía da Traição/PB. 

 

˗ 14.498/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano Pollyanna Werton Dutra, apelando para que sejam realizadas ações 

que incentivem o empreendedorismo feminino na cidade da Sertãozinho/PB. 

 

˗ 14.499/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano Pollyanna Werton Dutra, apelando para que sejam realizadas ações 

que incentivem o empreendedorismo feminino na cidade da Sertãozinho/PB. 

 

˗ 14.500/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de estado do 

Desenvolvimento Humano Pollyanna Werton Dutra, apelando para que sejam realizadas ações 

que incentivem o empreendedorismo feminino na cidade da Marcação/PB. 

 

˗ 14.501/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – REQUERENDO 

expediente à Prefeitura Municipal de Bananeiras-PB, para que providencie uma reforma na 

infraestrutura do mercado público do município. 

 

˗ 14.502/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito a Excelentíssima Senhora 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Yasnaia Pollyanna Werton Dutra, apelando 

para que seja instalado equipamento Público estadual, no município de Damião /PB, para 

atendimento Psicológico especializado às mães com filhos que possuem doenças raras. 

 

˗ 14.503/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito a Excelentíssima Senhora 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Yasnaia Pollyanna Werton Dutra, apelando 

para que seja instalado equipamento Público estadual, no município de Sertãozinho/PB, para 

atendimento Psicológico especializado às mães com filhos que possuem doenças raras. 

 

˗ 14.504/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito a Excelentíssima Senhora 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Yasnaia Pollyanna Werton Dutra, apelando 

para que seja instalado equipamento Público estadual, no município de Barra de Santa Rosa /PB, 

para atendimento Psicológico especializado às mães com filhos que possuem doenças raras. 
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˗ 14.505/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

manifestação de apelo Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba, solicitando a construção 

de casas populares no município de Coremas-PB. 

 

˗ 14.506/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito a Excelentíssima Senhora 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Yasnaia Pollyanna Werton Dutra, apelando 

para que seja instalado equipamento público estadual, no Município de Riachão/PB, para 

atendimento especializado às mães com filhos que possuem doenças raras. 

 

˗ 14.507/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do estado da Paraíba, solicitando a instalação de 

dessalinizadores com energia solar fotovoltaica em comunidades da Zona Rural do município de 

Sertãozinho/PB , no âmbito do Programa Rural Sustentável. 

 

˗ 14.508/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do estado da Paraíba, solicitando a instalação de 

dessalinizadores com energia solar fotovoltaica em comunidades da Zona Rural do município de 

Barra de Santa Rosa/PB , no âmbito do Programa Rural Sustentável. 

 

˗ 14.509/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do estado da Paraíba, solicitando a instalação de 

dessalinizadores com energia solar fotovoltaica em comunidades da Zona Rural do município de 

Riachão/PB , no âmbito do Programa Rural Sustentável. 

 

˗ 14.510/2024 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa 

para o Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins, e à Excelentíssima Senhora 

Secretária de Estado de Desenvolvimento Humano, Yasnaia Pollyanna Werton Dutra, apelando 

para seja instalado equipamento público estadual, no município de Alagoa Nova, para o 

atendimento psicológico especializado às mães com filhos que possuem doenças raras. 

 

˗ 14.511/2024 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo apelo 

ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Boqueirão. 

 

˗ 14.512/2024 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa 

ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins e ao Ilustríssimo Secretário de Desenvolvimento 

da Agropecuária e Pesca, solicitando distribuição de sementes para os agricultores e produtores 

rurais do município de Juarez Távora/PB. 
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˗ 14.513/2024 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa 

para o Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins, e à Excelentíssima Senhora 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Yasnaia Pollyanna Werton Dutra, apelando 

para sejam realizadas ações que fomentem o empreendedorismo feminino na cidade de Esperança. 

 

˗ 14.514/2024 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja oficiada manifestação de apelo ao Excelentíssimo 

Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado, para que considere a viabilização de 

distribuição de silagem junto aos produtores da agricultura familiar de Lagoa Seca - PB. 

 

˗ 14.515/2024 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa 

para o Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins, no sentido de que avalie a 

possibilidade de implantar cursos profissionalizantes permanentes na Cadeia Pública de Pedras 

de Fogo, visando qualificar o apenado e facilitar a sua introdução no mercado de trabalho. 

 

˗ 14.516/2024 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja oficiado o secretário estadual de educação do 

estado da Paraíba, para que proceda com as providências necessárias para a realização de 

convênio para doação de laboratório de ciências para o município de São Sebastião de Lagoa de 

Roça, para melhor aprendizado dos estudantes paraibanos. 

 

˗ 14.517/2024 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do estado da Paraíba, e ao Secretário de estado da 

Juventude, Esporte e Laser, o Senhor Lindolfo Pires, com o intuito de proceder com a destinação, 

no âmbito do Programa. 

 

− 14.518/2024 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa 

para o Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevedo Lins, e ao Excelentíssimo Senhor 

Secretário de Estado da Segurança e da Defesa Social, Jean Francisco Bezerra Nunes, apelando 

no sentido de promover a instalação e funcionamento de câmeras de monitoramento no município 

de Logradouro, vinculadas às unidades operacionais de defesa social da área. 
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− 14.520/2024 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO - REQUEIRO, na forma do art. 117, 

XVIII, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1578/2012 e suas 

alterações), após ouvido o Plenário, que seja registrado nos anais desta Casa Legislativa, “Votos 

de Aplauso” aos Pastores, pelo Dia Nacional do Pastor Evangélico, celebrado, anualmente, no 

segundo domingo do mês de junho. 

 

 

 

 

João Pessoa, em 11 de junho de 2024. 

 

Presidente 


